

gustav / May 18, 2010 06:52PM

[\[科技政策\]\[綠能\] 政府拼綠能 5年砸450億](#)

[科技政策][綠能] 政府拼綠能 5年砸450億 ([英文版](#))

《中央社》、《今日新聞》&《台視》(2010/05/17)總統馬英九17日出席總統府月會，聽取環保署長沈世宏的報告。沈世宏說，發展綠能產業將把台灣從IT大國推向ET大國，創造綠色產業利基將大幅增進國內就業機會，提升國際競爭力，5年內，政府將投入250億元推動再生能源與節約能源的補助，投入技術研發經費200億元，加上「10萬戶陽光屋頂計劃」等配套，估計可在2015年前創造13萬人的就業機會。

沈世宏提到，台灣能源仰賴進口，未來全球化石燃料蘊藏日減，價格呈上漲趨勢，對台灣經濟發展及環境保護的衝擊只會日趨嚴峻，節能減碳及使用再生能源已為台灣追求永續發展及提昇國際競爭力必須面對的課題。

沈世宏指出，綠色經濟是未來國際經濟主軸，特別是兼顧能源安全、潔淨低碳與可大幅增進國內就業機會的綠能產業。政府將投入關鍵技術的研發，選定太陽光電、LED光電照明、風力發電、生質燃料、氫能與燃料電池、能源資通訊及電動車輛等作為重點產業，期望將我國從IT大國，推向ET大國。

另外，再生能源發展條例已引進在德國極為成功得躉售費率(Feed-in-tariff)制度，以提高一般用戶電價，優惠補貼再生能源發電，引導民間資金投入。未來成功的關鍵是，必須引進德國落實合理的躉售費率的計價作業制度。

深入資訊：

[中央社 2010/05/17](#)

[今日新聞 2010/05/17](#)

[台視 2010/05/17](#)
